Zadání 08 
Paralelní převodník

Pomocí operačních zesilovačů  TLC272 sestavte dvoubitový paralelní převodník, který převádí vstupní napětí v rozsahu 0 – 3V.  Převodník doplňte jedním bitem, který bude indikovat stav „vstupní napětí je příliš velké“. Řídící logiku udělejte pomocí hradel nebo pomocí procesoru 16F88 (tím sice ztratíme hlavní výhodu převodníku, což je …., ale pro demonstrační účely to nevadí)

Poznámky:   měřák, který je na zdroji, je pouze tupý indikátor funkce, v žádném případě mu nelze věřit !  Díky této skutečnosti již odešel nejeden PIC. 

